
ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 	 125 ml	 375 ml� 750 ml

NV DEUTZ Brut Classic.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 900 13 200

NV MOËT & CHANDON Brut Impérial.. . . . . . . . . . . . . . . . 8 800 15 000

NV VEUVE CLICQUOT Brut. . . . . . . . . . . . . . . . 2 800 8 400�

NV VEUVE CLICQUOT 
"Cuvee Saint Petersbourg"�����������������������������                             15 900

NV BRUNO MICHEL "Assemblée" Brut����������������������                      14 800

NV "R" de RUINART�����������������������������������                                   16 100

NV CHARTOGNE-TAILLET "Sainte Anne" Brut�����������������                16 500

NV BRUNO MICHEL "Assemblée Brut Rose" Extra Brut�����������           16 700 

2009 PIERRE BROCARD "Contree Noire" Extra Brut�������������             17 500

NV RUINART Blanc de Blanc Brut��������������������������                         17 500 

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier������������������������                       18 500

NV PERRIER JOUET GRAND BRUT�������������������������                         18 700

NV CHARLES HEIDSIECK Réserve Brut���������������������                     19 000 

2015 LAHERTE FRERES "Les Vignes d'Autrefois" Extra Brut�������      19 000

NV MOËT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)�������������             19 500

NV MOËT & CHANDON Rosé Impérial����������������������                      20 900

NV VEUVE CLICQUOT Brut Rose �������������������������                         21 000

NV RUINART Blanc de Blanc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 500� 27 500 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ШАМПАНСКОЕ • CHAMPAGNE 	 375 m� l750 ml

2013 LOUIS ROEDERER Brut Rose������������������������                        21 900 

NV RUINART Brut Rose �������������������������������                               22 700

2012 DOM PÉRIGNON Vintage Brut������������������������                       50 700

NV KRUG "Grand Cuvee"�������������������������������                              58 500

2009 CRISTAL Brut, Louis Roederer������������������������                        71 500

2005 DOM PÉRIGNON Rosé Vintage������������������������                        91 100

2012 CRISTAL Brut Rose, Louis Roederer������������������                  130 000

� 1500 ml 

NV MOËT & CHANDON, Magnum Brut Imperial����������������                24 500

NV HENRI GIRAUD "Esprit Nature"������������������������                        28 600

NV VEUVE CLICQUOT Brut �����������������������������                             34 800

СИДР • CIDER	 	 330 ml� 750 ml

FOURNIER Artisanal Brut. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630
France

FOURNIER Rose. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630
France

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ИГРИСТОЕ ВИНО
SPARKLING WINE 	 	 125 ml 	 187 ml� 750 ml

2018 LEFKADIA Blancs Des Blancs.. . . . . . . . . . 550� 3 300
Krasnodar Region, Russia

NV PROSECCO, Decordi. . . . . . . . . . . . . . . . . . 760� 4 600
Veneto, Italy

2015 PINOT GRIS "Millesime", Novy Svet���������������������                     5 200
Crimea, Russia

2018 MOSCATO d’ASTI, Sobrero���������������������������                          6 500
Piedmont, Italy

NV PROSECCO di VALDOBBIADENE "Crede", Bisol���������������              6 500
Veneto, Italy 

NV MARTINI Prosecco DOC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 900� 7 300
Veneto, Italy

NV MARTINI Asti DOCG.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 400� 7 800
Piedmont, Italy

NV MARTINI Rose (semi-dry)�����������������������������                             5 900
Piedmont, Italy

NV MARTINI Brut�������������������������������������                                    6 700
Piedmont, Italy

NV RAIMAT CAVA Brut Nature����������������������������                            7 500
Catalonia, Spain

NV CREMANT de BOURGOGNE Rose, Rene Lamy���������������               8 200
Burgundy, France

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



БЕЛОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 
WHITE WINE BY THE GLASS � 125 ml

2018 MUROS DE VINHA BRANCO, Quinta do Portal���������������               490
Douro, Portugal

2018 TERROIR BLANC, Gai-Kodzor��������������������������                          590
Krasnodar Region, Russia

2018 CHARDONNAY "Stone's Throw", Boutinot������������������                  690
Victoria, Australia

2018 INZOLIA, Feudo Arancio������������������������������                             750
Sicily, Italy

2020 SAUVIGNON BLANC "Winemaker & Sommelier", Fanagoria������      850
Krasnodar Region, Russia

2017 RIESLING "O", Molitor Rosenkreuz�����������������������                       1 100
Mosel, Germany

2016 RIESLING "Special Reserve", INKERMAN�������������������                  1250
Crimea, Russia

2019 PINOT BLANC, Usadba Divnomorskoye������������������                  1 350
Krasnodar Region, Russia

2020 CHABLIS, Domaine Joelle Vrignaud��������������������                    1 450
Burgundy, France

2020 SAUVIGNON BLANC "Fault Line", Megan Simmonds�����������          1 400
Marlborough, New Zealand

2019 PINOT GRIGIO, Alturis������������������������������                              1 550
Friuli, Italy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

РОЗОВОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 
ROSE WINE BY THE GLASS � 125 ml

2019 SELFIE, Fanagoria���������������������������������                                 590
Krasnodar Region, Russia

2020 LE SECRET DE SAINT PIERRE, Chateau Saint Pierre����������          850
Provence, France



КРАСНОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ
RED WINE BY THE GLASS � 125 ml

2019 MUROS DE VINHA TINTO, Quinta do Portal�����������������                 490
Douro, Portugal

2019 MERLOT "Les Terrasses", Comtes de Longeril���������������               550
Pays d'Oc, FRANCE

2016 CABERNET SAUVIGNON, Lefkadia Valley������������������                  630
Krasnodar Region, Russia

2018 TERROIR ROUGE, Gai-Kodzor���������������������������                           710
Krasnodar Region, Russia

2019 SHIRAZ, The Last Stand�����������������������������                             790
Victoria, Australia

2018 NEGROAMARO, Tenuta Apollonio�����������������������                       850 
Puglia, Italy

2019 MALBEC, Terrazas de Los Andes Malbec ������������������                 990
Mendoza, Argentina  

2016 VALPOLICELLA Ripasso Superiore����������������������                      1200 
"Rocca Sveva", Cantina di Soave
Veneto, Italy 

2019 PINOT NOIR, Usadba Divnomorskoye��������������������                   1 350
Krasnodar Region, Russia

2018 CHATEAU LAUBES��������������������������������                                1 450
Bordeaux, France

2018 LUCENTE, Luce Della Vite���������������������������                           2 500
Tuscany, Italy 

CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle 
and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, не откупоривая бутылку, 
и сохранять напиток многие месяцы и годы. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WINE BY HALF-BOTTLES

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE� 375 ml

2018 BROLETTINO, Ca’ dei Frati (semi-dry)�������������������                   4 900
Lugana, Italy

2018 SANCERRE "Terre de Maimbray", 
Pascal et Nicholas Reverdy������������������������������                             5 900
Loire Valley, France

2019 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera", La Scolca����������������                6 900
Piedmont, Italy

2015 CHABLIS 1-er Cru "Vaillons", Domaine Jean-Marc Brocard�����     8 500
Burgundy, France

2018 ROSSJ-BASS, Angelo Gaja�������������������������                         14 500
Langhe, Piemonte, Italy

2017 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-er Cru 
"Morgeot-Clos Pitois", Roger Belland����������������������                      15 900
Burgundy, France

WINE BY HALF-BOTTLES

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE� 375 ml

2018 VALPOLICELLA, Brigaldara��������������������������                          4 900
Veneto, Italy

2016 CHIANTI RUFINA Riserva "Nipozzano", Frescobaldi����������          5 900
Tuscany, Italy

2017 HAUTES COTES DE NUITS, Domaine Michel Gros������������           6 800
Burgundy, France

2008 VINA TONDONIA Reserva, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia���  7 900
Rioja, Spain

2016 MAGARI, Gaja����������������������������������                                  12 500
Tuscany, Italy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



БУТЫЛКИ БОЛЬШИХ ОБЪЕМОВ
LARGER SIZE BOTTLES

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE� 1500 ml

2018 VERDEJO, Bodegas Menade�����������������������                       8 900
Rueda, Spain

2019 SANCERRE "Les Baronnes", Henri Bourgeois�����������           15 600
Loire Valley, France

2020 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera", La Scolca�������������            21 600
Piedmont, Italy

2016 PULIGNY-MONTRACHET Premier Cru, J.M. Boillot��������        44 000
Burgundy, France

� 3000 ml

2015 CHABLIS 1-er Cru "Vaillons", Jean Collet & Fils����������          35 000
Burgundy, France

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE� 1500 ml

2015 RIOJA RESERVA, Viña Olabarri���������������������                     15 500
Rioja, Spain

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ФРАНЦИЯ • FRANCE� 750 ml

2019 MUSCADET Sèvre et Maine "Chateau des Templiers", 
Les Caves de la Loire ����������������������������������                                 3 900
Loire Valley

2019 COTES DU RHONE "Prestige Blanc",
Domaine Roger Perrin���������������������������������                                 4 900
Rhone Valley 

2017 VIOGNIER "Les Monestiers", Domaine les Bruyeres����������          6 900
Rhone Valley

2020 CHABLIS, Domaine Joelle Vrignaud��������������������                    8 500
Burgundy

2018 POUILLY-FUME "Arret-Buffatte", Domaine Tinel-Blondelet�����    8 900
Loire Valley

2018 SANCERRE, Daniel Crochet  �������������������������                         9 900
Loire Valley 

2015 BOURGOGNE Chardonnay, Sylvain Loichet����������������               11 500
Burgundy

2016 VIRE-CLESSE "Quintaine", Domaine Guillemot — Michel������      12 300
Burgundy

2016 СHARDONNAY "Jurassique", Domaine de la Renardiere������      13 900
Jura

2019 CHABLIS 1-er Cru “Montmains”, Domaine Savary����������          14 500
Burgundy

2018 RULLY 1-er Cru "Marissou", Domaine Saint-Jaques���������         15 500 
Burgundy

2019 CHASSAGNE-MONTRACHET, Domaine Michel Niellon��������       24 900
Burgundy 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ФРАНЦИЯ • FRANCE� 750 ml

2019 MERSAULT "Clos du Cromin", Sylvain Loichet�������������             19 500
Burgundy

2016 MANON, Yann Durieux����������������������������                            26 500
Burgundy

2019 CHASSAGNE-MONTRACHET Premier Cru 
"Les Vergers", Guy Amiot et Fils �������������������������                         32 500
Burgundy

2017 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru,  
Maison en Belles Lies���������������������������������                                41 000
Burgundy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ИТАЛИЯ • ITALY� 750 ml

2018 MULLER THURGAU "Simboli", Lavis���������������������                    4 900
Trento

2020 SOAVE Classico, Inama�����������������������������                            5 500
Veneto

2019 VERMENTINO, Pala i Fiori����������������������������                           5 900
Sardegna

2018 ROERO ARNEIS "Sara", Carlo Giacosa�������������������                   6 600
Piedmont

2020 GEWURZTRAMINER, Tiefenbrunner��������������������                    6 900
Alto-Adige

2020 PINOT GRIGIO , Alturs������������������������������                             8 900
Friuli

2017 TREBBIANO "Tin", Montesecondo����������������������                      9 100
Tuscany



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ДРУГИЕ СТРАНЫ • OTHER COUNTRIES� 750 ml

2018 TERROIR BLAN (Semillon,Chardonnay), Gai-Kodzor����������         3 500
Krasnodar Region, Russia

2018 GRUNER VELTLINER, Ferdinand Mayr�������������������                   4 500
Burgenland, Austria

2020 SAUVIGNON BLANC, Galitskiy & Galitskiy����������������                5 200
Krasnodar Region, Russia

2020 VINHO VERDE "Muros Antigos" Escolha, Anselmo Mendes�����     5 900
Vinho Verde, Portugal

2020 RIESLING Kabinett, Van Volxem�����������������������                      6 200
Mosel, GERMANY

2016 RIESLING "Special Reserve", INKERMAN������������������                 7 200
Crimea, Russia

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ИТАЛИЯ • ITALY 

2020 CHARDONNAY "Bramito" , Castello della Sala�������������            10 500
Umbria

2019 COMETA, Planeta��������������������������������                               12 000
Sicily 

2020 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera", La Scolca���������������              14 400
Piedmont 

2018 ZIBIBBO, Serragghia������������������������������                             22 500
Pantelleria. Sicily

2018 ROSSJ-BASS (Chardonnay), Gaja���������������������                    25 000
Piedmont		

2016 GAIA & REY (Chardonnay), Gaja����������������������                      39 900
Piedmont



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE	 � 750 ml

2017 ROSE, Planeta�����������������������������������                                   6 900
Sicily, Italy

2017 SANCERRE, Henri Bourgeois�������������������������                         9 900
Loire Valley, France

2019 CHATEAU MINUTY "Rose et Or"�����������������������                       11 200
Cotes de Provence, France

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ДРУГИЕ СТРАНЫ • OTHER COUNTRIES� 750 ml

2019 PINOT BLANC, Usadba Divnomorskoye������������������                  7 600
Krasnodar Region, Russia

2018 CHARDONNAY "Vintner’s Reserve", Kendall Jackson���������         7 100
California, USA 

2016 RIESLING "Special Reserve", INKERMAN������������������                 7 200
Crimea, Russia

2015 RIESLING Trocken, Bibo Runghe�����������������������                      8 100
Rheingau, Germany

2020 SAUVIGNON BLANC "Fault Line", Megan Simmonds���������         8 500
Marlborough, New Zealand		

2018 CHARDONNAY "Karia", Stags Leap Cellars���������������               18 500
Napa Valley, California, USA



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ФРАНЦИЯ • FRANCE� 750 ml

2019 CICADA, Chante Cigale ����������������������������                            3 900
Rhone Valley

2019 LE BIO BALTHAZAR, Pierrick Harrang Wines ��������������              4 900
Pays d'Oc

2018 CHINON, Jardin des Anges��������������������������                          5 500
Loire Valley

2018 BEAUJOLAIS VILLAGE, Karim Vionnet�������������������                  6 500
Beaujolais

2018 CHATEAU LAUBES��������������������������������                                8 700
Bordeaux, France

2013 CHATEAU DUCLUZEAU�����������������������������                             8 900
Listrac-Medoc, Bordeaux

2014 CROZES-HERMITAGE "Les Croix", Domaine les Bruyeres������      9 900
Rhone Valley

2019 BOURGOGNE PINOT NOIR, Sylvain Loichet���������������               10 900
Burgundy

2016 COTE DE NUITS-VILLAGES "Croix-Violette", 
Frederic Magnien ������������������������������������                                    11 900
Burgundy 

2017 HAUTES COTES DE NUITS, Domaine Hudellot Baillet��������        12 500
Burgundy

2015 MERCUREY 1-er Cru "Les Ruelles", Chateau de Chamirey �����    14 900
Burgundy

2017 MARANGE 1-er Cru,  Maison En Belles Lies���������������              15 500
Burgundy

2013 CHATEAUNEUF–DU-PAPE,  
Domaine de Villeneuve��������������������������������                               16 900
Rhone Valley 

2017 GEVREY-CHAMBERTIN, Domaine Marchand-Tawse���������         21 000
Burgundy 



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ФРАНЦИЯ • FRANCE� 750 ml

2012 CHATEAU PETIT VILLAGE��������������������������                          18 900
Pomerol. Bordeaux 

2015 CHATEAU TALBOT��������������������������������                                19 900
Saint-Julien. Bordeaux 

2016 LES 1-er PONTS, Yann Durieux�����������������������                      21 500
Burgundy 

2018 CÔTE-RÔTIE "Fructus Voluptas", Domaine Jamet����������          22 500
Rhone Valley

2016 VOSNE-ROMANEE "Vieilles Vignes", 
Maison Roche de Bellene������������������������������                              23 000
Burgundy

2003 ROC DE CAMBES, Francois & Emile Mitjavile�������������             24 500
Cotes de Bourg, Bordeaux 

2012 CHATEAU PONTET CANET��������������������������                         25 900
Pauillac. Bordeaux

2011 CHATEAU LE BON PASTEUR�������������������������                        26 500
Pomerol, Bordeaux

2017 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1-er Cru "Les Charmes",  
Domaine Hudellot Baillet������������������������������                              29 000
Burgundy

2001 CHATEAU RAUZAN SEGLA�������������������������                         38 000
Margaux, Bordeaux

2012 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru, Sylvain Loichet������������           44 000
Burgundy 

2004 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD��������������������                   128 000
Pauillac, Bordeaux

1998 CHATEAU LATOUR �������������������������������                              139 000
Pauillac, Bordeaux 

2002 CHATEAU AUSONE ������������������������������                              195 000
Saint-Emilion, Bordeaux



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ИТАЛИЯ • ITALY� 750 ml

2018 NERO D'AVOLA, Feudo Arancio������������������������                       3 900
Sicily

2018 PRIMITIVO, Tenute Chiaromonte�����������������������                      4 500
Puglia

2019 MONGRANA, Querciabella���������������������������                           5 200
Tuscany

2015 CHIANTI Classico, Il Palagio di Panzano������������������                 5 900
Tuscany 

2017 LANGHE NEBBIOLO, Sobrero�������������������������                         6 200
Piedmont 

2017 BARBERA D’ALBA "Mucin", Carlo Giacosa�����������������                7 900
Piedmont

2016 VALPOLICELLA Ripasso Superiore 
"Rocca Sveva", Cantina di Soave��������������������������                          7 200
Veneto 

2017 FRAPPATO, COS����������������������������������                                 8 200
Sicily

2015 TEROLDEGO, Foradori������������������������������                             8 800
Trento 

2016 PITHOS ROSSO (Nero d’Avola, Frappato), COS�������������             9 500
Sicily 

2015 BARBARESCO "Narin", Carlo Giacosa�������������������                  14 200
Piedmont

2018 LUCENTE, Luce Della Vite��������������������������                          15 000
Tuscany

2014 BAROLO "Ciabot Tanasio", Sobrero��������������������                    16 500 
Piedmont 



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ИТАЛИЯ • ITALY� 750 ml

2009 VIRTUS (Barbera, Cabernet Sauvignon), 
Marchesi di Gresy������������������������������������                                    11 900
Piedmont 

2014 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Riserva, San Cassiano������      17500
Veneto

2015 SAMMARCO, Castello dei Rampolla��������������������                   25 000
Tuscany 

2017 FLACCIANELLO DELLA PIEVE, Fontodi�����������������                 28 000
Tuscany

2018 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet), Antinori������������            36 000
Tuscany 

2018 LUCE (Merlot, Sangiovese), Luce Della Vite��������������              39 000
Tuscany 

2013 SASSICAIA (Cabernet), Tenuta San Guido���������������               65 000
Tuscany



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ДРУГИЕ СТРАНЫ • OTHER COUNTRIES� 750 ml

2018 TERROIR (Syrah, Mourvеdre), Gai-Kodzor�����������������                3 900
Krasnodar Region, Russia 

2018 BLAUFRANKISH, Ferdinand Mayr����������������������                      4 900
Burgenland, Austria

2016 MERLOT, Lefkadiya��������������������������������                               5 500
Krasnodar Region, RUSSIA

2018 CARMENERE Gran Reserva, Viu Manent������������������                 5 900
Colchagua Valley, Chile

2015 CABERNET SAUVIGNON "Premium", Sikory����������������               6 200
Krasnodar Region, Russia

2016 MERLOT "Special Reserve", INKERMAN������������������                  7 400
Crimea, Russia

2019 PINOT NOIR, Usadba Divnomorskoye��������������������                   7 600
Krasnodar Region, Russia

2018 SHIRAZ "Koonunga Hill", Penfolds���������������������                     7 900
Barrosa, Australia

2018 ENVINATE "Lousas", Vina de Aldea���������������������                     8 800
Ribeira Sacra, Spain

2012 RIOJA Gran Reserva, Viña Olabarri��������������������                    10 200
Rioja, Spain

2016 BRAO , Celler Acustic������������������������������                              12 900
Monsant, SPAIN

2017 FLOR DE PINGUS, Domino de Pingus�������������������                  19 500
Ribera del Duero, Spain

2016 PINTIA����������������������������������������                                        19 900
Toro, SPAIN



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

ДЕСЕРТНОЕ ВИНО • SWEET WINE

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE	 	�  375 ml

2015 PINOT GRIS "Clos Jebsal"  
Vendanges Tardives, Zind-Humbrecht������������������������                       9 900
Alsace, France 

2014 PASSITO DI PANTELLERIA "Ben Rye", Donnafugata����������         12 900
Sicily, Italy

2015 ICEWINE VIDAL, Pillitteri���������������������������                           14 900
Ontario, Canada

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE� 375 ml

2016 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA Classico, Brigaldara ��������        11 900
Veneto, Italy



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

САКЕ • SAKE � 300 ml

HAKUSHIKA Honjozo Namachozo, Tatsuuma Honke Shuzo���������        2 300
Hyogo, Japan		

HAKUSHIKA Junmai Taruzake, Tatsuuma Honke Shuzo�����������           2 800
Hyogo, Japan

UTAKATA, Gekkeikan (sparkling)��������������������������                          3 200
Fushimi, Japan

HANABI, Hakuro (sparkling)�����������������������������                             6 400
Niigata, Japan 

ХЕРЕС • SHERRY � 75 ml

FINO CLASSIC DRY, Fernando De Castilla���������������������                     690
Spain

PEDRO XIMENEZ "TRIANA", Hidalgo La Gitana������������������                  990
Spain 

OLOROSO "Solera 1842", Valdespino (semi-sweet)��������������              1 700
Spain 



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 

ПОРТО • PORTO � 75 ml

TRES ACROS RUBY������������������������������������                                    590
Portugal

2016 LATE BOTTLED VINTAGE, Kopke������������������������                        990
Portugal

10 y.о. TAWNY "OTIMA", Warre’s����������������������������                            1200
Portugal 

LATE BOTTLED VINTAGE, Warre's��������������������������                          1 400
Portugal

2001 COLHEITA, Quinta Do Crasto��������������������������                          1 700
Portugal

МАДЕРА • MADEIRA � 75 ml

10 y. o. SERCIAL, Blandy’s (dry)����������������������������                            1100
Portugal



ГРАППА, О-ДЕ-ВИ
GRAPPA, EAU DE VIE � 50 ml

NONINO Tradizione������������������������������������                                    890
Italy

NONINO Moscato�������������������������������������                                    1 400
Italy

GRAPPA DI AMARONE "Cleopatra", Poli����������������������                     1 600
Italy

NONINO Il Pirus��������������������������������������                                      1 800
Italy

2015 SASSICAIA�������������������������������������                                     3 200
Italy

КОНЬЯК • COGNAC � 50 ml

V.S. HENNESSY Very Special������������������������������                              950
France 

V.S. COURVOISIER�������������������������������������                                     990
France

V.S.O.P. ROULLET Grande Champagne�����������������������                       900
France

V.S.O.P. COURVOISIER���������������������������������                                 1 290
France

X.O. ROULLET Royal Fins Bois����������������������������                            1 650
France

X.O. COURVOISIER������������������������������������                                    3 900
France

EXTRA HENNESSY Paradis������������������������������                              10 100
France

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



КОНЬЯК • COGNAC � 50 ml

V.S. COURVOISIER�������������������������������������                                     990
France

V.S.O.P. COURVOISIER���������������������������������                                 1 290
France 

X.O. COURVOISIER������������������������������������                                    3 990
France 

V.S. MARTELL����������������������������������������                                        850
France

V.S.O.P. MARTELL�������������������������������������                                     1 150
France 

X.O. MARTELL���������������������������������������                                      2 900
France

MARTELL Cohiba�������������������������������������                                    4 400
France

REMY MARTIN 1738 AR���������������������������������                                1 200
France

X.O. REMY MARTIN������������������������������������                                   1 900
France

EXTRA REMY MARTIN LOUS XIII��������������������������                         32 000
France

АРМАНЬЯК • ARMAGNAC � 50 ml

V.S. BARON G. LEGRAND���������������������������������                                1590
France

X.O. CHÂTEAU DE LAUBADE�����������������������������                             2 500
France

БРЕНДИ • BRANDY � 50 ml

12 y. o. METAXA���������������������������������������                                      950
Greece 

10 y. o. АХТАМАР Арарат��������������������������������                                1200
Армения

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



КАЛЬВАДОС • CALVADOS � 50 ml

V.S.O.P. MARQUIS d’AGUESSEAU��������������������������                          1 400
France

X.O. BOULARD, Pays d’Auge AOC��������������������������                          2 300
France 

БЛЕНД-ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH BLENDED WHISKY � 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label������������������������������                             660

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label������������������������                        990

15 y. o. JOHNNIE WALKER Green Label����������������������                      1 200

18 y. o. JOHNNIE WALKER Platinum Label���������������������                     1 750

JOHNNIE WALKER Blue Label����������������������������                            2 750

JOHNNIE WALKER Blue Label King George V������������������                  8 300

8 y. o. DEWAR’S Caribbean Smooth��������������������������                         790

12 y. o. DEWAR’S��������������������������������������                                      890

15 y. o. DEWAR’S�������������������������������������                                     1 250

18 y. o. DEWAR’S�������������������������������������                                     1 650

THE NAKED GROUSE�����������������������������������                                   890 

MONKEY SHOULDER�����������������������������������                                   900

12 y. o. CHIVAS REGAL����������������������������������                                  900

CHIVAS REGAL Mizunara�������������������������������                               1 500

18 y. o. CHIVAS REGAL Gold Signature������������������������                       1 750

25 y. o. GRANT’S�������������������������������������                                     2 200

21 y. o. ROYAL SALUTE���������������������������������                                 2 400

DEWAR’S Signature�����������������������������������                                   3 500

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT � 50 mll

12 y. о. AUСHENTOSHAN���������������������������������                                1100
Lowlands 

AUСHENTOSHAN Sauvignon Blanc��������������������������                         1250
Lowlands

12 y. o. SINGLETON�������������������������������������                                    1200
Speyside

15 y. o. SINGLETON������������������������������������                                   1 450
Speyside

THE GLENLIVET Founder’s Reserve�������������������������                         1300
Speyside  

10 y. o. TALISKER�������������������������������������                                     1 450
Skye

12 y. о. HIGHLAND PARK���������������������������������                                1650
Orkney Islands

12 y. o. THE MACALLAN Triple Cask��������������������������                         1 750
Speyside

12 y. o. THE MACALLAN Double Cask�����������������������                       1 850
Speyside

16 y. o. LAGAVULIN�����������������������������������                                   2300
Islay

15 y. o. THE MACALLAN Double Cask�����������������������                       2 400
Speyside

18 y. o. THE MACALLAN Double Cask�����������������������                       3 350
Speyside

21 y. o. THE MACALLAN Triple Cask�������������������������                        6 750
Speyside

25 y. o. THE MACALLAN Sherry Oak�����������������������                       22 500
Speyside

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT � 50 ml

10 y. o. GLENMORANGIE The Original������������������������                       1 400
Highland

12 y. o. GLENFIDDICH����������������������������������                                  1 550
Speyside

12 y. o. GLENMORANGIE The Lasanta������������������������                        1 750
Highland

12 y. o. BALVENIE Doublewood����������������������������                           1 800
Speyside

14 y. o. GLENMORANGIE The Quinta Ruban�������������������                   1 850
Highland

14 y. o. BALVENIE Caribbean Cask�������������������������                         2 100
Speyside

15 y. o. GLENFIDDICH�����������������������������������                                   2100
Speyside

GLENFIDDICH IPA Experiment�����������������������������                             2100
Speyside

GLENFIDDICH Project XX�������������������������������                               2 200
Speyside

18 y. o. GLENFIDDICH����������������������������������                                  2 250
Speyside

18 y. o. GLENMORANGIE��������������������������������                                2450
Highland

21 y. o. GLENFIDDICH����������������������������������                                  2 900
Speyside

17 y. o. BALVENIE Doublewood����������������������������                           3 300
Speyside

GLENMORANGIE Signet ��������������������������������                                3 450
Highland

21 y. o. BALVENIE Portwood�����������������������������                             4 550
Speyside

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT � 50 ml

12 y. o. GLENFARCLAS����������������������������������                                  890
Speyside 

10 y. o. ARRAN���������������������������������������                                       1150
Isle of Arran

10 y. o. ARDBEG���������������������������������������                                      1500
Islay 

12 y. o. ABERFELDY�����������������������������������                                   1 900
Highland

ВИСКИ ИРЛАНДИИ
IRISH WHISKEY � 50 ml

ROE & CO�������������������������������������������                                          950

JAMESON Black Barrel����������������������������������                                 1200

14 y. o. TULLAMORE Dew�������������������������������                               1 350

ВИСКИ США
USA WHISKEY � 50 ml

MAKER’S MARK���������������������������������������                                      1100
Kentucky

BULLEIT Bourbon�������������������������������������                                     1100
Kentucky

BULLEIT Rye�����������������������������������������                                        1200
Kentucky

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



РОМ • RUM � 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold����������������������������                            590
Jamaica

HAVANA CLUB Anejo Especial�����������������������������                            690
Cuba

CAPTAIN MORGAN Black Spiced���������������������������                           790
Jamaica

BACARDI Carta Blanca����������������������������������                                 750
Puerto Rico

BACARDI Reserva 8������������������������������������                                   1100
Puerto Rico

BRUGAL 1888���������������������������������������                                       1 450
Dominicana

23 y. o. ZACAPA���������������������������������������                                      1 750
Guatemala

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 

ТЕКИЛА • TEQUILA � 50 ml

SAUZA Silver����������������������������������������                                        690
Mexico

SAUZA Gold�����������������������������������������                                         750
Mexico

PATRON Silver���������������������������������������                                      1 450
Mexico

PATRON Anejo���������������������������������������                                       1 750
Mexico

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)������������������������                        1850
Mexico

DON JULIO Reposado (100 % de Agave)���������������������                     1 900
Mexico

DON JULIO Anejo (100 % de Agave)�������������������������                         2100
Mexico



ДЖИН • GIN � 50 ml

BEEFEATER�����������������������������������������                                         790
England

BEEFEATER BLOOD ORANGE������������������������������                             790
England

GORDON’S������������������������������������������                                          850
England

ROKU JAPANESE CRAFT GIN������������������������������                             950
Japan

BOMBAY SAPPHIRE������������������������������������                                    990
England

THE BOTANIST ���������������������������������������                                       1050
Scotland

SIPSMITH LONDON DRY���������������������������������                                 1100
England

HENDRICK’S �����������������������������������������                                        1250
Scotland

TANQUERAY № Ten�����������������������������������                                   1 350
England

NORDES ������������������������������������������                                          1 490
Spain 

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



ВЕРМУТ • VERMOUTH � 100 ml

MARTINI Rosato��������������������������������������                                      690
Italy

MARTINI Extra Dry�������������������������������������                                    690
Italy

MARTINI Bianco��������������������������������������                                      790
Italy

MARTINI Rosso���������������������������������������                                       790
Italy

MARTINI Fiero����������������������������������������                                       690
Italy

MARTINI Riserva Speciale Rubino��������������������������                         1 200
Italy

MARTINI Riserva Speciale Ambrato������������������������                        1 450
Italy

MARTINI Gran Lusso�����������������������������������                                   1100
Italy

АМАРО • AMARO � 50 ml

MONTENEGRO Amaro�����������������������������������                                  650
Italy

NONINO Amaro "Quintessentia"����������������������������                            750
Italy

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 

ВОДКА • VODKA � 50 ml

BAIKAL��������������������������������������������                                            320
Russia

NERPA���������������������������������������������                                            350
Russia 

ЦАРСКАЯ Оригинальная�������������������������������                               390
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут�����������������������                       390
Russia 

ЦАРСКАЯ Золотая������������������������������������                                    390
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина / Клюква������������������                  430
Russia

ROMANOV������������������������������������������                                          490
Russia

ABSOLUT Standard������������������������������������                                    500
Sweden

KOSKENKORVA ���������������������������������������                                       550
Finland

KOSKENKORVA Blueberry / Juniper�������������������������                         620
Finland 

KETEL ONE������������������������������������������                                         650
Netherlands

BELUGA Noble���������������������������������������                                       720
Russia

ОНЕГИН��������������������������������������������                                           750
Russia

ЦАРСКОЕ СЕЛО��������������������������������������                                      850
Russia

BELUGA Transatlantic����������������������������������                                  850
Russia

BELVEDERE �����������������������������������������                                         950
Poland

GREY GOOSE����������������������������������������                                        990
France



ВОДКА • VODKA � 50 ml

REYKA���������������������������������������������                                            1150
Island 

BELUGA Allure���������������������������������������                                       1200
Russia

BELUGA Gold Line������������������������������������                                    1 350
Russia

ИМПЕРАТОРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
Super Premium, Золотой Графин�������������������������                         1 350
Russia

ОРГАНИК-ВОДКА • ORGANIC VODKA � 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ (Chisti Rosi)������������������������������                              590
Russia		

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА 
(Chisti Rosi Barley)������������������������������������                                    650
Russia

СПЕЛЬТА (Spelta)�������������������������������������                                     1100
Russia

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSSIAN DISTILLATE � 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ (Samovar wheat)������������������                  , 520
Russia

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ (Samovar kupecheskiy)���������������               520
Russia

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



ЛИКЕР, БИТТЕР • LIQUEUR, BITTER � 50 ml

PINEAU DES CHARENTES Rose����������������������������                            460
France

MALIBU��������������������������������������������                                            480
England

SAMBUCA������������������������������������������                                          480
Italy

BECHEROVKA����������������������������������������                                       480
Czech Republic

CAMPARI�������������������������������������������                                           480
Italy

COINTREAU�����������������������������������������                                         520
France

FERNET-BRANCA�������������������������������������                                     550
Italy

RICARD��������������������������������������������                                            550
France

APEROL��������������������������������������������                                           550
Italy

BRANCA-MENTA��������������������������������������                                      560
Italy

BAILEYS�������������������������������������������                                           590
Ireland

LIMONCELLO����������������������������������������                                        590
Italy

KAHLUA��������������������������������������������                                           590
Mexico

JAGERMEISTER���������������������������������������                                      650
Germany

BELUGA HUNTING Herbal��������������������������������                                650
Russia

BELUGA HUNTING Berry���������������������������������                                650
Russia

MARTINI Riserva Bitter����������������������������������                                 690
Italy

CHARTREUSE VERTE�����������������������������������                                   950
France

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
BOTTLE BEER

CARLSBERG Alcohol-free (безалкогольное).. . . . . . . . . . 480 ml� 340
Russia 

GORKOVSKAYA Brewery India Pale Ale. . . . . . . . . . . . . . . 440 ml� 390
Russia

GORKOVSKAYA Brewery American Pale Ale  . . . . . . . . . . . 440 ml� 390
Russia

HOLSTEN Premium (светлое). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470 ml� 390
Russia

KRONENBOURG 1664 Blanc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 ml� 450
Russia

KRONENBOURG 1664 Blanc alcohol free. . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 450
France

VELTINS Pilsener Alcohol-free (безалкогольное).. . . . . . . 330 ml� 450
Germany

ST. LOUIS Premium Kriek. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 550
Belgium

GRIMBERGEN Double Ambree. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 650
Belgium

GRIMBERGEN Rouge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 650
Belgium

GRIMBERGEN Blonde. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 650
Belgium

MAISEL’S WEISSE (Original/Dunkel). . . . . . . . . . . . . . . . . 500 ml� 650
Germany 

BROOKLYN Lager.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 355 ml� 690
USA

РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER 		  250 ml	 330 ml� 500 ml

KRONENBOURG 1664. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320	�  540
Russia

GRIMBERGEN Blanche. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 490� 690
Belgium

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



КОКТЕЙЛИ
COCTAILS

BOMBAY TONIC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150 ml� 790
Bombay Sapphire, тоник, лайм

MARTINI TONIC .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210 ml� 790
MARTINI Bianco или MARTINI Rosso, тоник, сок лайма, лайм или лимон

MARTINI FIERO TONIC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210 ml� 790
MARTINI Fiero, тоник, апельсин

WINE SPIRITZ CURRANT. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140 ml� 790
Вино Sauvignon blanc, черносмородиновый ликер, содовая

MANHATTAN.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70 ml� 790
Maker's Mark, Martini Rosso, биттер Ангостура 

OLD FASHIONED. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80 ml� 790
Maker's Mark, биттер Ангостура, тростниковый сахар

ESPRESSO MARTINI  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110 ml� 790
Водка Belvedere, ликер Kahlya, эспрессо, сироп ваниль

PINK COSMO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140 ml� 800
Водка Beluga Noble, клюквенный морс, сок лайма,  
сироп «Маракуйя», грейпфрут 

DJANGO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 850
Ром Captain Morgan Black Spised, биттер Ангостура,  
миндальный сироп, апельсиновый сок, лайм

WHISKEY SOUR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 ml� 850
Johnie Walker Red Label, биттер Ангостура, сок лимона,  
тростниковый сахар, белок

BACARDI MOJITO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 850
BACARDI Carta Blanca, тростниковый сахар, содовая, мята, лайм

BASIL DAIQUIRI.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120 ml� 890
Ром BACARDI carta Blanca, сок лайма, сахарный сироп, базилик

PINA COLADA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 ml� 890
BACARDI Carta Blanca, ликер Malibu, сироп кокос, сливки, ананас

CLOVER CLUB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140 ml� 890
Джин Gordons, малина, сироп малиновый, яйцо, сок лайма

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



КОКТЕЙЛИ
COCTAILS

MOSCOW MULE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 890
Водка Beluga Noble, биттер Ангостура, имбирный эль,  
имбирный микс, лайм

MARGARITA .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120 ml� 890
Текила Sauza Silver, апельсиновый ликер, лайм

MARTINI NEGRONI .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80 ml� 950
MARTINI Rosso, MARTINI Riserva bitter, Bombay Sapphire

ROYAL COCKTAIL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150 ml� 950
BACARDI Carta Blanca, сок лайма, маракуйя, малина, белок 

APEROL SPRITZ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 1 100
Сухое игристое, Aperol, содовая

BELLINI. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160 ml� 1 100
Персиковое пюре, сухое игристое

ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ
HOT COCKTAILS

RED OR WHITE MULLED WINE (глинтвейн). . . . . . . . . . . . 300 ml� 790
Красное или белое вино, лимон, апельсин, яблоко, мед, специи

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ  
ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ
NON-ALCOHOLIC HOT COCKTAILS

BEATEN RASPBERRY (малиновый сбитень). . . . . . . . . . . 250 ml� 450
Малина, малиновый морс, имбирный микс, мед, специи 

BEATEN CRANBERRY (клюквенный сбитень).. . . . . . . . . 300 ml� 550
Клюквенный морс, имбирь, клюква, мед, специи

APPLE MULLED WINE (яблочный глинтвейн). . . . . . . . . . 300 ml� 550
Яблочный сок, лимон, апельсин, мед, специи 

ЛИМОНАДЫ
LEMONADES 		  	 400 ml� 1000 ml

BERRY LEMONADE (ягодный лимонад). . . . . . . . . . . . . . 590� 1 600
Пюре из клубники и малины, лимонный сок,  
клубничный сироп, содовая

TARRAGON (тархун). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 590� 1 600
Домашний сироп «Тархун», лимонный сок, содовая

GINGER-CITRUS (имбирно-цитрусовый). . . . . . . . . . . . . 590� 1 600
Домашний имбирный сироп, апельсин, лимон, содовая

DUCHESSE LEMONADE (лимонад «Дюшес»).. . . . . . . . . . 590� 1 600
Пюре из свежей груши, лимонный фреш, сироп грушевый, содовая

MANGO-PASSION FRUIT (манго-маракуйя). . . . . . . . . . . 590� 1 600
Пюре из свежего манго, сироп «Маракуйя», лимонный сок, содовая

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINKS

PEPSI-COLA.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 390

PEPSI-COLA Light.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 390

7UP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 390

MIRINDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 390

TONIC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 390

GINGER ALE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 390

SAN PELLEGRINO Aranciata Rossa.. . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 450

SAN PELLEGRINO Chinotto.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 450

ADRENALINE RUSH. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 450

CHERRY JUICE (вишневый сок). . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 450

APPLE JUICE (яблочный сок).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 450

TOMATO JUICE (томатный сок).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 450

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



НАТУРАЛЬНЫЕ НАПИТКИ
PURE DRINKS 	 	 250 ml� 1000 ml

НOMEMADE CRANBERRY DRINK (домашний морс).. . . . . . 390� 1 160

НOMEMADE RASPBERRY DRINK (морс из малины).. . . . . . 390� 1 160

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER 	 	 330 ml� 750 ml

EVIAN Still (негазированная).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 490� 790
France

FERRARELLE (газированная)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 590� 1200
Italy

	 250 ml	 500 ml� 750 ml

RUSSEQUELLE (негазированная) .. . . . . . . . . . 250	 350� 490
Vladimir Oblast, RUSSIA

RUSSEQUELLE (газированная) . . . . . . . . . . . . 250	 350� 490
Vladimir Oblast, RUSSIA

	 275 ml	 500 ml� 850 ml

DAUSUZ (негазированная)  .. . . . . . . . . . . . . . 390	 550� 650
Karachay-Cherkessia, RUSSIA

DAUSUZ ( (газированная). . . . . . . . . . . . . . . . 390	 550� 650
Karachay-Cherkessia, RUSSIA

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
FRESHLY SQUEEZED JUICE � 250 ml

CABBAGE (капуста)�����������������������������������                                   590

BEETROOT (свекла)������������������������������������                                   590

ORANGE (апельсин)�����������������������������������                                   590 

APPLE (яблоко)��������������������������������������                                      590 

CARROT (морковь)������������������������������������                                    590

CUCUMBER (огурец)�����������������������������������                                  590

LEMON (лимон)���������������������������������������                                      590

GRAPEFRUIT (грейпфрут)�������������������������������                               590

CELERY (сельдерей)�����������������������������������                                   590

PAPRIKA (болгарский перец)����������������������������                            590

PEAR (груша)����������������������������������������                                       690

KIWI (киви)������������������������������������������                                         690

LIME (лайм)�����������������������������������������                                         690

TOMATO (томат)��������������������������������������                                      690

MELON (дыня)����������������������������������������                                       790

PINEAPPLE (ананас)�����������������������������������                                   790

GRAPE (виноград)������������������������������������                                    790

MANGO (манго)���������������������������������������                                      1290

STRAWBERRY (клубника)��������������������������������                               1290

POMEGRANATE (гранат)��������������������������������                                1290

КОФЕ • COFFEE� По вашему желанию приготовим 
любой кофе на растительном молоке

ESPRESSO (Эспрессо)����������������������������������                                 320

AMERICANO (Американо)��������������������������������                               320

RISTRETTO (Ристретто)���������������������������������                                320

LATTE (Латте)���������������������������������������                                       390

CAPPUCCINO (Капучино)��������������������������������                               390

DECAFFEINATED (Без кофеина)���������������������������                           320

CACAO (Какао)���������������������������������������                                       320

HOT CHOCOLATE (Горячий шоколад)������������������������                       450 

IRISH COFFEE����������������������������������������                                        790

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 


